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ĐÁP ÁN PHIẾU TƯ DUY MATHX – PHIẾU SỐ 31 

Bài 1. Có bao nhiêu số có hai chữ số mà chữ số hàng đơn vị hơn 

chữ số hàng chục là 3 đơn vị? 

Hướng dẫn giải: 

Đáp án: 6 số. 

Các số có hai chữ số mà chữ số hàng đơn vị hơn chữ số hàng 

chục là 3 đơn vị là: 

14; 25; 36; 47; 58; 69. 

Bài 2. Phép tính nào có kết quả bé hơn 20? 

 
Hướng dẫn giải: 

Đáp án C. 

Bài 3. Tuấn muốn tô màu các chữ cái trong từ “TRƯỜNG TOÁN 

MATHX”. Bạn ấy tô một chữ cái mỗi ngày. Hôm đầu tiên mà 

Tuấn tô là thứ Ba. Hỏi hôm mà bạn ấy tô chữ cái cuối cùng là thứ 

mấy? 

Hướng dẫn giải: 

Đáp án: Thứ Ba. 

Do từ “TRƯỜNG TOÁN MATHX” gồm 15 chữ cái nên Tuấn cần 

15 ngày để tô xong. Hôm đầu tiên Tuấn tô là thứ Ba, nên Tuấn 

cần phải tô 15 – 1 = 14 ngày nữa.  

Một tuần có 7 ngày nên hôm đầu tiên là thứ Ba thì 7 ngày sau 

vẫn là thứ Ba. 

Ta có: 14 = 7 + 7. Nên 14 ngày sau cũng là thứ Ba.  
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Vậy hôm mà bạn Tuấn tô chữ cái cuối cùng là thứ Ba. 

Bài 4. Điền dấu phép tính thích hợp và chỗ chấm. 

 

(A) + (B) - (C) > (D) < 

Hướng dẫn giải: 

25 + 32 = 57. 

Đáp án A. 

Bài 5. Năm nay em 4 tuổi, anh 9 tuổi. Hỏi sau 5 năm nữa anh hơn 

em bao nhiêu tuổi? 

Hướng dẫn giải: 

Anh hơn em số tuổi là: 9 – 4 = 5 tuổi. 

Mỗi năm anh và em đều tăng thêm 1 tuổi nên hiệu số tuổi của 

anh và em là không đổi. 

Vậy 5 năm nữa anh vẫn hơn em 5 tuổi. 

 

 


